
Auktion	
  134	
  

	
  

	
  

Klubbauktion	
  
	
  

Polletter,	
  mynt	
  och	
  medaljer	
  

	
  

Numismatiska	
  klubben	
  i	
  Uppsala	
  
Se	
  även	
  klubbens	
  hemsida	
  www.nku.nu	
  

	
  

Plats:	
  Katedralskolan,	
  Skolgatan	
  2,	
  Klassrum	
  207	
  

Tid:	
  26:e	
  september,	
  2013.	
  Visning	
  från	
  kl.	
  17:30,	
  Första	
  utrop	
  kl.	
  18:00	
  

	
  

	
   	
  

Ingång	
  den	
  stora	
  entrén	
  A1	
  från	
  Skolgatan	
  –	
  gå	
  därefter	
  till	
  vänster	
  i	
  entréplan	
  –	
  klassrum	
  
207	
  ligger	
  längst	
  bort	
  i	
  korridoren	
  (i	
  hörnet	
  mot	
  Skolgatan/Kyrkogårdsgatan).	
  Gratis	
  
parkering	
  (efter	
  kl	
  17)	
  finns	
  bakom	
  Katerdralskolan	
  (infart	
  från	
  Kyrkogårdsgatan).	
  

	
  



	
  

	
  

Villkor	
  

Auktionen	
  är	
  öppen	
  för	
  medlemmar	
  i	
  Numismatiska	
  klubben	
  i	
  Uppsala	
  och	
  Sigtuna	
  myntklubb.	
  

	
  

Utropspriserna	
  i	
  auktionslistan	
  är	
  minimipriser.	
  

10%	
  köparprovision	
  tillkommer	
  på	
  klubbat	
  pris	
  om	
  ej	
  annat	
  angivits.	
  

Kontant	
  betalning.	
  

	
  

Objekten	
  säljs	
  i	
  befintligt	
  skick	
  utan	
  bytes-­‐	
  eller	
  återlämningsrätt.	
  

Vi	
  friskriver	
  oss	
  från	
  eventuella	
  fel	
  och	
  brister	
  i	
  katalogen.	
  	
  

	
  

	
  

Samtliga	
  objekt	
  skall	
  ovillkorligen	
  avhämtas	
  i	
  omedelbar	
  anslutning	
  till	
  auktionen.	
  Se	
  därför	
  till	
  att	
  ta	
  
hjälp	
  av	
  någon	
  klubbkamrat	
  för	
  att	
  lösa	
  ut	
  dina	
  objekt	
  om	
  du	
  inte	
  har	
  möjlighet	
  att	
  närvara	
  själv.	
  

	
   	
  



Polletter	
  

201	
   Trollhättans Brännvinsbolag. 1 Lit. / S.n.s., vågf rund, vitmet. 3 Lit. / 
S.n.s., vågf rund, vitmet. 2 ex. 
	
  

1/1+	
   50	
  

202	
   Halmstads Stadstrafik A POLLETT / Halmstads Sparbank ek 1835, 
rund, mässing. LADUGÅRDS_ LANDET, ens, oval, koppar, 
SM.820:K. LADUGÅRDS_ LANDET / OMSBOG, oval, koppar, 
SM.820:L. LINJEBUSS LB / Lunds domkyrka, rund, mässing. MARIA 
OMNIBUS, ens, rund, mässing, Sti.223:12. MOTALA LOKALTRAFIK 
/ motalas vapen, rund, mässing. MOTALA LOKALTRAFIK / motalas 
vapen, rund m runt centr hål, mässing. MOTALA STADS TRAFIK AB 
/ motalas vapen, rund, mässing. STOCKHs NORRA OMNIBUS 1853, 
ens, oval, mässing, Sti.221:8. UPPSALA STADS TRAFIK AB Lika 
frs., run m sexk mitth, mässing. 10 ex. 
	
  

1-1+/01	
   100	
  

 
 
 
 
 
 
 
203	
  

 
 
 
 
 
 
 
Araslövs Lantgods, Kristianstad. HW / torn, rund, ljus lera, SS.15735.  
 
HW står för Henning Wrangel och tornet på pollettens frånsidan ingår 
i hans släktvapen. Förutom de skånska godsen Araslöv och 
Ovesholm så ägde Wrangel också Sperlingsholm i Halland. De lärde 
har tvistat om vilket gods polletterna skall hänföras till. I dag gäller 
Araslöv. 
	
  

 
 
 
 
 
 
 

1+	
  

 
 
 
 
 
 
 

200	
  

 
 
 
 
 
 
 
204	
  

 
 
 
 
 
 
 
Araslövs Lantgods, Kristianstad. HW / torn, rund, ljus lera. 
	
  

 
 
 
 
 
 
 

1/1+	
  

 
 
 
 
 
 
 

150	
  

205	
   DANS, ens, sexk, rostfr stål. DANSPOLLETT, rund m runt mitthål, 
mässing. FOLKETS PARK inom streckad ring / streckad ring, rund, 
mässing. TIVOLI GRÖNA LUND DANSPOLLETT, åttk, aluminium. 
FOLKETS PARK GUSTAVSBERG / DANS BILJETT, kvadr m rund 
hörn, aluminium. FOLKETS PARK GUSTAVSBERG / DANS 
BILJETT, ens, sexk, mässing. 6 ex. 
	
  

1-01	
   40	
  

206	
   Vinhandlarpolletter. Stockholm. Bl.a. XII.123:2, 123:3, 124:15, 124:19. 
Totalt 7 ex. 
	
  

1-1+	
   50	
  

207	
   Flaskpantpolletter. Stockholm, Linköping. Totalt 5 ex. 
	
  

1/1+-1+	
   20	
  



208	
   Flaskpantpolletter. Karlskrona, Sandviken, Örebro, m.m. Totalt 9 ex. 
	
  

1-01	
   20	
  

209	
   Handelsföreningspolletter. Grycksbo. Totalt 10 ex. 
	
  

1-1/1+	
   50	
  

210	
   Hisspolletter. Helsingborg, Stockholm. Totalt 7 ex. 
	
  

1-1+	
   40	
  

211	
   Kaffepolletter. Solna, Helsingborg, m.m. Totalt 11 ex.  
	
  

1-1+/01	
   20	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
212	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Björnhyttans masugn, Grangärde. 15.T. KOL. GÄLLER. B:F:DAGEN, 
ens, rekt, zink, NM IV.4:8.  
	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1+	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

300	
  

213	
   Korså Bruk, Hofors. 11 TOR ES-emblem, ens, rekt m kl hörn, fört jbl, 
Sti 83:8. D:o, KORSÅ JERNVERKS KOLPOLETT 10 TUNNOR ES-
stämpel, rund, mässing, NM XII.157:9 / S.ä.s. 2 ex. 
	
  

1/1+	
   50	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
214	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Österby Järnverk, Österbybruk. 1 L_T. 00, brakt, fyrkant, mässing. 
Sti.202:25 
	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1+	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100	
  

215	
   Nordiska Kompaniet, Sthl. kontobricka NK, nummer 18295, oval, 
mässing. Gillet, Sthlm. GILLET 25 / S.n.s., rund m runt hål upptill, 
mässing. D:o, Rest, Gillet 12 / S.n.s., rund m runt hål uppt, mässing. 
3 ex.  
	
  

1/1+-1+	
   50	
  

216	
   Gillet, Sthlm. Rest. Gillet 22 / S.n.s., rund m runt hål upptill, mässing. 
D:o, Rest. Gillet 48 / S.n.s., rund m runt hål uppt, mässing. 
Folkteatern, Sthlm. FT 25 / S.n.s., rund, mässing, NM XII.87:130. D:o, 
FT 5 / S.n.s., rund m runt hål uppt, koppar, NM XII.87:132. 4 ex.  
	
  

1	
   50	
  

217	
   Franska Värdshuset, Gbg. N.A. LÖFWALL 25 / 25, rund, mässing / 
S.r.s. Mosebacke Restaurant, Sthlm. 10 KR Q.M., rekt m kl hörn, 
Koppar, NM XII.96:273. Rengjord. 2 ex.  

01, 1+	
   50	
  



218	
   Holms Marketenteri, Sthlm. ALMA HOLMS MARKETENTERI 1 ÖRE / 
S.n.s., oval, mässing, NM XII.114:87. Lidingöbro Värdshus, Sthlm, 
S.A. SJÖBERG 500 / S.n.s., trek med hål I varje hörn, mässing. Lilla 
Värtan, Sthlm, MARKETENTERIET LILLA WÄRTAN 1 ÖRE C.A.G. / 
S.n.s., rund, mässing, NM XII.113:6. D:o, 2 ÖRE C.A.G. / S.ä.s., rund 
mässing, NM XII.113:60. 4 ex. 
	
  

1?/1-1/1+	
   100	
  

219	
   UPPSALA STADS GASVERK / stadsvapen, rund, koppar. Boström, 
Sthlm., Bostrom HAGAGAT 14 STHLM SWEDEN / reklam f 
präglaren, rund aluminium. Ström-Ljusne AB, Stocka, treställigt nr 
korslagda facklor STOCKA / Sp, oval, mässing. D:o, tvåställigt nr 
korslagda facklor STOCKA, Ens, rekt m rund hörn o runt hål nert, 
alum. 4 ex. 
	
  

1+-1+/01	
   20	
  

220	
   Rånäs Mejeri, Rimbo. RÅNÄS MEJERI ½ Kg SMÖR / S.n.s., vågf 
rund, mässing. D:o, RÅNÄS MEJERI 1 D.lit. GRÄDDE / S.n.s., vågf 
rund, mässing. D:o, RÅNÄS MEJERI 1 Dlit. GRÄDDE / S.n.s., vågf 
rund, mässing. D:o, RÅNÄS MEJERI 1 Lit. OSK. MJÖL / S.n.s.K, 
kvadr m run hörn mässing. D:o, RÅNÄS MEJERI 1 Lit. OSK. MJÖLK / 
S.n.s. + R, kvadr m rund hörn, mässing. D:o, RÅNÄS MEJERI 1 Lit. 
SKUM MJÖLK / S.n.s., vågf kvadr, mässinh. D:o, RÅNÄS MEJERI 3 
Lit. OSK. MJÖLK / S.n.s., åttk, mässing. D:o, RÅNÄS MEJERI 3 Lit. 
OSK. MJÖLK / S.n.s. + R, åttk, mässing. Storfors Bruk, Storfors, Nys. 
inom järnstämpel / S.n.s., rund m fyra urt dips, koppar?. Ärg. 9 ex. 
	
  

1/1+	
   100	
  

221	
   HJALMAR SVENSSON GÖTEBORG 1 LIT. OSK. MJÖLK / S.n.s., 
rund, mässing. Strömbacka Järnverk, Bjuråker, STRÖMBACKA 
BRUKS AB 1 Lit. / S.n.s., rund mässing. D:o, STRÖMBACKA BRUKS 
AB 2 Lit. / S.n.s., rund mässing. D:o, STRÖMBACKA BRUKS AB 3 
Lit. / S.n.s., rund mässing. 4 ex. 
	
  

1/1+	
   60	
  

222	
   Obestämd. tre kronor (lilla riksvapnet) / 10, rund, mässing / S.r.s. 
Kungliga Norrbottens Regemente - I19, Boden, ren I19, ens, rund, 
tenn, MW.74:1. 2 ex. 
	
  

1+	
   100	
  

223	
   Spårvägspolletter. Malmö (5 ex). Norrköping (6 ex). Stockholm (11 
st). Totalt 22 ex. 
	
  

1-01/0	
   100	
  

224	
   UPSALA SPÅRVÄGAR / M.W. ROTHOFF UPSALA, kvadr m rund 
hörn o trek mitth, vitmetall. UPSALA SPÅRVÄGAR / M.W. ROTHOFF 
UPSALA, kvadr m rund hörn o trek mitth, koppar. 2 ex.  
	
  

1+	
   50	
  

225	
   Telefonpolletter (3 ex). Tidningspolletter (2 ex). Tiggarpollett (1 st). 
Toalettpollett (1 ex). Tillverkarpolletter (4 ex). Tvättpollett (1 ex). Totalt 
12 ex. 
	
  

1/1+-
1+/01	
  

50	
  

 
 
 
 
 
 
226	
  

 
 
 
 
 
 
Sala Gruva, Sala. SAHLA BERGZLAG korslagda verktyg /1 
STAFRUM GRUFWED 1688, rund, mässing, Sti.124:11a. Ärg. 

 
 
 
 
 
 

1+	
  

 
 
 
 
 
 

300	
  



227	
   Ångslupspolletter. Saltsjöbanan, Stockholm. 7 ex.	
   1/1+-1+	
   80	
  

228	
   Ångslupspolletter. Stockholms Ångslups AB. 20 ex. Valörer mellan 45 
och 125. 
	
  

1/1+-01	
   50	
  

229	
   Övriga polletter. SETH NILSSON VÅRDEMARK 5 ÖRE / S.n.s., rund, 
vitmetall. SETH NILSSON VÄRDEMARK 1 KRONA / S.n.s., rund, 
mässing. AKT:BOL PRIMUS L.ESSINGEN / 1 S.r.s., rund, koppar. 
RESTAURANT ROSENBAD / S.n.s., oval, zink. STOCKHOLMS 
ALLM SKRIDSKOKLUBB / S.n.s., romb, koppar. SVENSK 
OLJEINDUSTRI / 10 S.r.s., rund, zink. S:t Eriksbild SB / S.n.s., kvadr 
m rund hörn, mässing, S.7A.6.16. KVARNEN TRE KRONOR Lika 
frs., rund, aluminium. FOLKETS PARK WESTERÅS, ens, rund, 
koppar. 1 K, ens, rund, mässing. FPF, ens, rund m utbuktn i fyra 
”hörn”, mässing. FPS, ens, vågf rund m trek hål uppt, vitmetall. 12 ex.  
	
  

1-1+	
   100	
  

230	
   Forsbacka Järnverk, Forsbacka. FORSBACKA 1 Liter Sötmjölk, ens, 
rekt m rund hörn, brunröd papp. D:o, FORSBACKA 2 Liter 
SÖTMJÖLK, ens, rund, brunröd papp. D:o, FORSBACKA 1 Liter 
SKUMMJÖLK ens, rekt m rund hörn, grön papp. D:o, FORSBACKA 2 
Liter SKUMMJÖLK, ens, rund, grön papp. 4 ex. 
	
  

1/1+	
   50	
  

231	
   Riddarhuset, Sthlm. två finklädda människor med stora huvudbonader 
o andra attribut SIGILLUM ORDINIS krona EQVESTRIS 
REGN:SVEC ARTEETMARTE / Nr 62 Friherre Mörner af Morlanda 
1911 Fullmäktig herr von Segerström J.O.T. 3 bänken, rund, mörklila 
papper. D:o, två finklädda människor med stora huvudbonader o 
andra attribut SIGILLUM ORDINIS krona EQVESTRIS REGN:SVEC 
ARTEETMARTE / Friherre Uggla, Fullmäktig Herr Uggla, Arne 1995 
3. Bänken Nr 69, rund, gulvitt papper. 2 ex.  
	
  

1+, 0	
   200	
  

232	
   Riddarhuset, Sthlm. två finklädda människor med stora huvudbonader 
o andra attribut SIGILLUM ORDINIS krona EQVESTRIS 
REGN:SVEC ARTEETMARTE / Friherre Mörner af Morlanda 1920 Nr 
60 Herr von Engström Johan Oskar Theodor 3 bänken, rund, gult 
papper. D:o, två finklädda människor med stora huvudbonader o 
andra attribut SIGILLUM ORDINIS krona EQVESTRIS REGN:SVEC 
ARTEETMARTE / Friherre Lagerfeldt Carl-Fredrik 1941 5. Bänken N:r 
245, rund, vitt papper. 2 ex.  
	
  

1+, 01	
   200	
  

233	
   Riddarhuset, Sthlm. två finklädda människor med stora huvudbonader 
o andra attribut SIGILLUM ORDINIS krona EQVESTRIS 
REGN:SVEC ARTEETMARTE / Friherre Lagerfelt Carl Fredrik 1926 5 
bänken Nr 245, rund, mattgult papper. D:o, två finklädda människor 
med stora huvudbonader o andra attribut SIGILLUM ORDINIS krona 
EQVESTRIS REGN:SVEC ARTEETMARTE / Friherre Lagerheim 
Fullmäktig Friherre Lagerfelt Carl Fredrik 1938 6e bänken Nr 326, 
rund, mattgult papper. 2 ex. 
 

1+, 1+/01	
   200	
  



234	
   Rodhes Skola, Sthlm. B.C. Rodhes Skola. Belöningskort för god flit o 
gott uppförande, rekt, papper. Stockholms Lokaltrafik, Lidingö, 
Månadsbiljett Ropsten – Gåshaga Dec 1948, rekt, papper. Lidingö 
Bro KVITTO Á 5 ÖRE gällande för gående, velocipedridande eller 
åkande person, ens, rekt, grönt papper. 3 ex.  
	
  

1/1+, 1+	
   100	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
235	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SKB, Falun. ST. KOPPARBERGS BERGSLAG / 1 Kanna 
SAMMANMÄLD, rekt, papper.  
	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

200	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
236	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SKB, Falun. St. KOPPARBERGS BERGSLAG / 1 Tunna malt, rekt, 
papper.  
	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

01/0	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

200	
  

237	
   Häftesomslag för dans IKF-emblem 19 23/3 23 
RÅDHUSRESTAURANTEN. Dansbiljett Trädgårdstorp Tullinge, ens, 
rekt, gulvitt papper. Dans-Biljett, ens, rekt, grönt papper. S.K.K.F. TE-
SUPÉ TISDAG D. 18 FEBR. 1936 GRAND HOTEL Kr. 2.75 (Inkl. 
betj.), ens, rekt, beige papper. Gratisbiljett A.B. C:s Barnföreställning 
på Palladium Torsdagen den 12 dec. 1929 kl. 4 – ½ 6 A.-B. 
Centralvaruhuset, ens, rekt, beige papper. Stockholms Spårvägar. SS 
Tilläggsbiljett 20 öre, ens, rekt, rött papper. Vändelsö Teateramatörer 
Sittplats No, ens, rekt, beige papper. Kaffekoppar friteatern 
KAFFEBILJETT 20 kr. 8 ex.	
  

1+-01	
   50	
  

	
  

Mynt	
  
238	
   SVERIGE. Mörkgrön myntpärm med 8 blad. Järn, brons, silver. 1 

öre, 2 öre, 5 öre, 10 öre, 25 öre, 50 öre. 264 mynt med bilder på 
kungar, Gustav Vasa mm alla årgångar finns inte. Från 1906, 1910 
osv 48 st Från 1879, 1917 osv 48 st Från 1907, 1911 osv 80 st Från 
1924, 1937 osv 32 st Från 1921, 1940 osv 30 st Från 1940, 1946 
osv 26 st. 

vk	
   50	
  



239	
   SVERIGE. Röd myntpärm med Myntbok 8 blad. Järn, brons, silver. 1 
öre, 2 öre, 5 öre, 10 öre, 25 öre, 50 öre, 1/4 skilling. 232 mynt. Alla 
årgångar finns inte. Från 1858, 1900 osv 48 st Från 1909, 1910 osv 
60 st Från 1882, 1901 osv 68 st Från 1918, 1920 osv 40 st Från 
1921, 1940 osv 30 st Från 1920, 1924 osv 30 st Från 1808. 
	
  

vk	
   50	
  

240	
   SVERIGE. Ljusgrön myntpärm med 9 blad. Järn, brons, silver. 1 öre, 
2 öre, 5 öre, 10 öre, 25 öre, 50 öre. 260 mynt. Alla årgångar finns 
inte Från 1899, 1900 osv 48 st Från 1875, 1995 osv 60 st Från 1911, 
1912 osv 60 st Från 1923, 1924 osv 32 st Från 1940, 1946 osv 30 st 
Från 1920, 1940 osv 30 st.	
  

vk	
   50	
  

	
  

Medaljer	
  

För	
  nedanstående	
  utrop	
  utgår	
  15%	
  köparprovision	
  på	
  klubbat	
  pris.	
  

241 Lot. Engelbrekt. Brons. D= 70 mm. Konstnär Ernst Nordin. Bellman. 
Brons. D= 70 mm. Konstnär Raimo Heino. Sergel. Brons. D= 70 mm. 
Konstnär Leo Holmgren. 3 ex.  
 

01 100 

242 Lot. Alf Pröysen. Brons. D= 70 mm. Konstnär Raimo Heino. B. 
Thorvaldsen. Brons. D= 70 mm. Konstnär Harald Salomon. G. 
Vigeland. Brons. D= 70 mm. Konstnär? 3 ex.  
 

01 100 

243 Lot. G. Malmsten. Brons. D= 70 mm. Konstnär Raimo Heino. Osvald 
Helmuth. Brons. D= 70 mm. Konstnär ? Wäinö Aaltonen. Brons. D= 
70 mm. Konstnär ? 3 ex.  
 

01 100 

244 Kopparmyntningen i Sverige 350 år. 1624 – 1974. Konstnär E. 
Hagström 4 ex i etui.  
 

01/0 60 

245 Carl XIV Johan till Gustaf VI Adolf. Sex Bernadotter i brons av Axel 
Wallenberg. D= 45 mm. Träetui.  
 

01/0 100 

246 Sex europeiska kungar och drottningar. Brons D= 45 mm. Träetui.  
 

01/0 100 

247 Gustav Eriksson Vasa. Brons D=125 mm. Konstnär Axel Wallenberg. 
Utgiven till 450-års minnet av Gustavs kröning till kung i Uppsala 
1528. Trasigt träetui i övrigt nyskick.  
 

01/0 100 

248 Svenska Röda Korsets förtjänstplakett. I förgylld brons. 110 x 68 mm. 
Etui.  
 

01/0 50 

249 Lot. Carl XVI Gustaf. Ask innehållande 8 st moderna bronsmedaljer 
med motiv från den kungliga familjen. Besiktiga. 
 

01 100 

250 Kung Carl XVI Gustaf 40 år 1986. Brons. D= 56 mm. Konstnär Ernst 
Nordin.  
 

01/0 40 

251 Lot. Kung Carl Gustafs och Drottning Silvias giftermål 1976. Brons. 2 
st olika ex.  

01 50 



252 Konstnärsklubben. Utdelad vid val av ny ledamot. Brons. D= 55 mm. 
Konstnär A. Lindberg. Detta ex präglat och utdelat år 1942.  
 

01 80 

253 Svenska Foxterrierklubben. Konstnär Hedaeus. Brons. D= 42 mm. 
Rengjord. 
 

1+ 60 

254 Svenska Kennelklubben. Brons. D= 51 mm. Konstnär A. Lindberg.  
 

1+ 80 

255 Svenska Pointerklubben. Silver. D=40 mm. V= 36 g. Grav. av A. 
Lindberg efter motiv av Bruno Liljefors (B.L.)  
 

01 150 

256 Dito. Bronsexemplar. D= 53 mm.  1+/01 80 

257 Svenska Bokläggarföreningen. 1848 – 1948. Konstnär Eric Grate. 
Brons. D= 60 mm.  
 

01 100 

258 Skånska Hushållningsföreningen. Belöningsmedalj vid 14:e skånska 
lantbruksmötet. Brons. D= 40 mm.  
 

01 60 

259 Jönköping 700 år. Brons. D= 60 mm. Konstnär Rune Karlzon. 
 

01 40 

260 Gustav Adolf 1932. 300-års minnet. Brons. D= 56 mm. Konstnär 
Alfred Ohlsson. 
 

1+/01 50 

261 SNF:s tronskiftesmedalj 1973. Brons. D= 40 mm. Konstnär Leo 
Holmgren.  
 

01 50 

262 Prins Carl Philip. Brons 2 ex. 
 

01 40 

263 Lot. Kung Carl Gustaf, Drottning Silvia samt Viktorias födelse. 3 ex. 
 

01 60 

264 Lot. Halland. Prismedalj. Silver. D= 43 mm. V= 38 g. Lantbruksmöte i 
Halmstad 1912. Brons. D= 43 mm. 2 ex  
 

1+ 150 

265 Lot. Östergötland. Prismedaljer i brons. 53 och 43 mm 2 ex. Fläckiga.  1+ 60 

266 Lot. Västergötland. Prismedaljer. Silver. D = 43 mm. V= 32 g. Brons. 
D= 51 mm. 2 ex.  
 

01; 1+ 150 

267 Lot. Västergötland. Prismedaljer. Brons. D= 51; 39 mm. 2 ex. 1+. 1+ 60 

268 Lot. Blekinge. Prismedaljer. Silver. D= 39 mm. V= 26 g. Brons. D= 31 
mm. 2 ex.  
 

1+ 120 

269 Lot. Östergötland. Prismedaljer. Silver. D= 43 mm. V= 40 g. Brons. 
D= 43 mm. 2 ex. 
 

1+ 150 

270 Lot. Östergötland. Prismedaljer. Brons. D= 43; 45 mm. 2 ex.  1+; 1+/01 60 
271 Lot. Gotland. Prismedaljer. Silver. D= 39 mm. V= 30 g. Brons. D= 50 

mm. 2 ex.  
 

1+ 200 

272 SNR:s årsmöte 1977. Brons. D= 60 mm. 
 

01 40 



273 Bronsplakett med motiv föreställande okänd gård med gårdshusen på 
åtsidan och en ekonomibyggnad på frånsidan. Konstnär Åke 
Hammarberg. Brons. 53X105 mm. Fläckig. 
 

1+ 50 

274 Lot. Stockholms stadshus invigning år 1923. Brons. 
Frimärksutställning år 1974 med Stadshuset som motiv. Brons. 2 ex.  
 

1+/01 60 

	
  


